

<b>Plats och tid</b>	Barkarö församlingshem 18.00-19.45 Första delen av sammanträdet §§ 1-2 tillsammans med Dingtuna-Lillhärads och Rytternes församlingsråd
<b>Närvarande ledamöter</b>	Margit Iraeus ordförande Björn Bünger vice ordförande Ingrid Svensson Britt-Marie Becker Lena Nilsson Andreas Wallstedt (ersätter Torsten Källberg) Berit Sonnebo sekreterare
<b>Närvarande ersättare</b>	
<b>Övriga närvarande</b>	Pernilla Biber Söder kaplan §§ 1-6 Malin Henriksson församlingsassistent §§ 1-6

**Inledning**

§ 1

Kaplanen Pernilla Biber Söder hälsar alla välkomna och leder en inledande andakt

**Kaplanen informerar**

§ 2

*Personal*

Pernilla berättar att det fungerar bättre och bättre i arbetslaget. De har haft en uppstartsdag i Vadstena som också var bra. Nytt försök att rekrytera till den vakanta prästtjänsten kommer att göras. Malin har förordnande året ut. Personalen kommer att flytta tillbaka till lokalerna i Barkarö församlingshem i mitten av maj. Då kommer det vara öppet i församlingshemmet torsdag 9.30-17.00 samt lördag förmiddag. Även andra tider kan det vara öppet men detta är de fasta tiderna.

*Kyrkvårdar, biskopsvisitationen*

En kyrkvårdsträff kommer att hållas den 2/5. Inbjudna är kyrkvårdar och medlemmar i församlingsråden som går in som vikarier.

Förra veckan gjordes inventariegenomgång med representanter för stiftet. Det gick bra. Det är en del av den biskopsvisitation som ska ske under hösten 4-10/11.

*Planering framöver*

Den 25 maj kommer det att hållas en dopfest för de som döptes 2023 och deras familjer. Det blir också sommarfesten. Den kommer att hållas i Dingtuna.

Höstschemat ska fastställas den 1/5. I september kommer, liksom tidigare år, temat att vara Skapelsetid. Det inleds med högmässa i Barkarö 1/9 och skymningsmässa i Stora Rytterne kyrkoruin samma dag.

Vi kommer att ha öppen kyrka i Allhelgonatid som tidigare

Himmel och plättar kommer att göras om. Det blir pysselkvällar i samband med större högtider istället. Det kommer att ske i både Rytterne och Barkarö. Lucialinnen kommer att anskaffas.

Efter detta skiljs församlingsråden och sätter sig i separata grupper.

## § 3

**Justering**

Församlingrådet beslutar  
**att** utse Andreas Wallstedt till justeringsperson.

## § 4

**Föredragningslista**

Under övriga punkter vill Björn ta upp avtackning av Gunnar Kärrbom, Lena Tacksägelsedagen och Ingrid kyrkkaffelistan

Församlingrådet beslutar

**att** godkänna förslagen dagordning med dessa tillägg.

## § 5

**Föregående protokoll**

En rättelse i föregående protokoll: i paragraf fem står att Bodil Engström är kyrkomusiker. Det är hon inte. Hon är präst.

Ingrid berättar att kyrkvaktmästare Sirpa och konservator Johanna Home har tittat på kormattan. De har kommit fram till att den ska tåla att nötas och användas så den får ligga där den ligger. Den har inget stort antikvariskt värde heller.

## § 6

**Utvärdering påskan**

Påsknattsmässan hade ett 20-tal deltagare och den var fin och stämningsfull. Även skärtorsdagsmässan och de två andakterna på måndagen och tisdagen blev bra även om inte så många hittade till andakterna. Flera saknar långfredagsgudstjänsten.

**Höst- och julplanering**

## § 7

*Dagledigträffar*

Vi har fått ett brev från diakonen Astrid med anledning av att vi diskuterat möjligheter att utöka antal dagledigträffar med program. Vi tror att det kanske skulle kunna locka fler ensamma. Astrid frågar om vi är villiga att ta hand om träffar den 26/9, 24/10 och 21/11. Vi pratar om att möjligen göra sopplunch dessa torsdagar, promenera och göra quizz. Britt-Marie, Lena, Margit Ingrid och Berit kan tänka sig att ta hand om någon av dessa träffar. Astrid föreslår olika tider för planering och den som passar flest är den 6/5 kl. 15.00 i församlingshemmet.

*Allhelgonahelgen*

Vi ber Ingrid och Arne att planera för bemanning av kyrkan under Allhelgonahelgen, något de gjort förträffligt bra de senaste åren.

*Julen*

Vi tycker att gudstjänsten vid krubban på julaftons förmiddag är bra men skulle vilja ha något mer under julhelgen. Julnattsmässa alternativt högmässa på juldagen, vad som är möjligt. Vi skulle också gärna vilja ha någon sång/musik vid dessa gudstjänster. Vi vill gärna ha gudstjänst på trettondagen. Bra om vi vet i god tid vilka gudstjänster som planeras. I år blev det lite rörigt runt trettondagen.

Tidigare år har barnkören ibland medverkat med Lucia vid högmässan som infaller i närheten av Lucia. Det har varit mycket uppskattat. Kanske kunde det tas upp igen.

**Rapporter förtroendevald**

## § 8

Lena har varit på Stadsmissionens årsmöte. Hon tyckte det var mycket givande och var imponerad av allt de gör. Det som var mindre bra var att det bara var sju representanter från församlingarna närvarande.

**Information ljudanlägg-****ningen i kyrkan**

## § 9

Margit rapporterar. Ove Nore, som är kunnig när det gäller ljud, har föreslagit nya högtalare, en vid talarstolen, en vid pelaren där bak och en på läktaren. Nu är det upp till länsstyrelsen som måste godkänna det. Annars tycker många att ljudet blivit bättre men det är fortsatt lite inkörningsproblem.

**Valborgsmässofirandet**

## § 10

Barkarö sportklubb, som arrangerat Valborgsmässofirandet i Barkarö, meddelar att det är inställt i år. Den plats där det tidigare firades är nu upptagen av en självbetjäningsbutik. Vi hade tänkt medverka men nu blir det inte så.

**Övriga frågor**

## § 11

*Skottning*

Lena rapporterar. I veckorna har kyrkogårdsförvaltningen hand om snöröjningen. De ska snöröja och sanda inför större evenemang. Det har inte alltid fungerat denna vinter. I helgerna har man kontrakt med lokal entreprenör. Det ska handskottas och sandas från kyrkporten och till parkeringen samt från församlingshemmets dörr till parkeringen. Inte heller det har fungerat hela tiden. Lena säger ändå att hon har en viss förståelse för att de som vi anlitar säkert även har andra snöröjningsuppdrag och när vintern är så omväxlande som den varit denna vinter måste det vara svårt att hinna. Även snöröjare måste sova någon gång.

*Avtackning av avgående präst, Gunnar Kärrbom*

Björn har representerat oss när prästen Gunnar Kärrbom avtackades och det uppskattar vi och vi bidrar gärna till den blomsterbukett som Björn överräckte.

*Tacksägelsedagen*

Lena meddelar att ACT-gruppen kommer att vara på inspirationsdagar i Uppsala på Tacksägelsedagen. De brukar annars ordna med smyckande av kyrkan och försäljning av skördealster.

*Kyrkkaffelistan*

Ingrid berättar att det är fem söndagar som man inte kunnat få någon att åta sig kyrkkaffet. Vi får ordna med spontant kyrkkaffe dessa söndagar.

## § 12

**Avslutning, nästa****sammanträde**

Ordföranden tackar samtliga närvarande för dagens sammanträde och påminner om att nästa sammanträde äger rum den 28/5 kl. 18.00 i församlingshemmet.

Ordf	Just	Sekr
------	------	------

**Underskrifter:**

Sekreterare

Ordförande

Justerare

\_\_\_\_\_  
Andreas Wallstedt